1) Συγκρίνω τα παρακάτω κλάσματα.

5/6                  8/6
12/5               12/8
9/8                 4/12
23/50             11/20
7 και 2/6           7 και   4/9
   0,86             37/50


2) Κάνω την πρόσθεση και την αφαίρεση κλασμάτων και τα απλοποιώ , όπου  γίνεται.
8/5 +9/12   +  4/6=

11/15 + 9/12=

25/30 – 8/15= 

8 ΚΑΙ 5/9   - 6 ΚΑΙ 3/7=

3) Απλοποίησε τα κλάσματα μέχρι να γίνουν ανάγωγα.
30/50=
60/80=
49/ 77=
54/72= 

4) Ένα φορτηγό κάλυψε σε μία ώρα τα 2/5 της διαδρομής Πάτρα – Τρίπολη και την επόμενη ώρα τα 4/9 της διαδρομής. Ποιο μέρος της διαδρομής του μένει να καλύψει ακόμη;






5) Τα παιδιά θέλησαν να φυτέψουν στον κήπο του σχολείου φράουλες και ρώτησαν αν υπάρχει ελεύθερος χώρος. Ο δάσκαλος τους είπε ότι το 0,1 του παρτεριού έχει γαρίφαλα, το ¼ έχει μαργαρίτες και  τα 2/6 έχουν γκαζόν. Μένει καθόλου ελεύθερος χώρος για τα παιδιά; Πόσο χώρο έχουν πάρει όλα αυτά που έχει φυτέψει προς το παρόν; 
 





6) Ο Γιώργος  έχει 7 και 5/6 κιλά φρούτα. Από αυτά τα 2 και 3/4  είναι πορτοκάλια και τα  μανταρίνια είναι 15/6 λιγότερα από τα πορτοκάλια. Τα υπόλοιπα φρούτα είναι μπανάνες. Πόσες είναι οι μπανάνες;








7) Να διατάξετε τα κλάσματα 
34/5      26/20 και  99/100



